
平成２５年８月
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患者満足度向上委員会
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「○○に関して満足していますか？」と問い、
「満足」、「普通」、「不満足」で回答して頂きました。

調査期間

アンケート配布数　

回答数

回答率

実施委員会

平成25年８月にご入院されていた患者様にご協力いただき、入院生活への満足度に関するアンケート調査を実施させていただきました。
結果をここにご報告させていただきます。
当院をもっとお知りいただくうえでの参考にしていただければ、幸いです。
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入院前の説明に関して

入院時面談の説明に関して

病棟の環境に関して

食事環境に関して

リハビリテーション実施に関して

看護助手の対応に関して

看護師の対応に関して

医師の対応に関して
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その他職員の身だしなみに関して

その他職員の言葉遣いに関して

リハビリテーション科職員の身だしなみに関して

リハビリテーション科職員の言葉遣いに関して

看護助手の身だしなみに関して

看護助手の言葉遣いに関して

看護師の身だしなみに関して

看護師の言葉遣いに関して

医師の身だしなみに関して

医師の言葉遣いに関して


